

杨澜发微博澄清是非： 公众人物接受监督是应该的



□据《华商报》《扬子晚报》

22日,正在海外度假的知名媒体人、阳光媒体投资控股有限公司董事局主席杨澜连发3条微博,谈及中非希望工程中“被主席”和几年前的万里大造林“被代言”以及与达芬奇家居并无商业合作等,澄清近日牵涉的种种是非。最后,杨澜还说,公众人物接受公众监督是应该的,“微博时代”让社会透明度更高。

近期,有网友将“中非希望工程”项目信息上网曝光,随后有网友称杨澜为该组织“主席”。杨澜为此在微博上表示,自己的名誉被盗用却不知情,“如在非中非希望工程中‘被主席’和几年前的万里大造林‘被代言’,我也是受害者”。杨澜说,事实上该项目曾两次邀请她做其共同主席,随后她以不了解其情况婉拒,“与该机构没有任何关系”。

对于卷入“达芬奇事件”,杨澜说:“我曾

代表打工子弟公益项目接受达芬奇家居捐赠,与其并无商业合作,更与其问题家具无关。另外,我认为,不能因为一个企业犯了错就一笔抹杀他们做过的善事。”而对于代言的蓝月亮洗衣液含有不安全荧光剂成分,杨澜表示:“我主观上决不会代言损害消费者的产品,在决定代言前就请厂家出示了国家质检证书而且亲自试用,但我毕竟不能代替质检部门,后来一系列数据证明蓝月亮产品的荧光剂含量符合国际和国内的安全标准。”

最近公众对明星做慈善产生了信任危机,经过一些风波之后的杨澜说,14年前,希望工程曾说服她捐款做海外推广,但如果事发今天,她宁愿让项目另请制片人和主持人,以示避嫌。“作为公众人物,接受公众监督是应该的,对此我虚心接受,并将更谨慎。虽然有时被卷入是非我感到无奈,但微博时代社会透明度更高对社会进步有好处”。

图说文娱



黄晓明带病下水拍片

近日,国内王牌娱乐资讯节目《新娱乐在线》力邀巨星黄晓明拍摄励志形象宣传片。整部宣传片在水下完成,感冒多天、咳嗽不止的黄晓明带病上阵,因拍摄场地有时间要求等,他不得不一个通宵都泡在水里完成拍摄,并坚持不用替身,其白色衬衣微敞露出完美胸肌和腹肌。在深达2.2米的游泳池中,黄晓明按导演要求照着脚本做出各种动作,因此频频呛水。

(新华)

50集电视剧《建元风云》开机 由《霍元甲》导演徐小明执导,胡军饰演忽必烈

□据 新华网

由徐小明执导,胡军、余诗曼、吴樾、唐国强、吕良伟等主演的50集电视剧《建元风云》22日在北京开机。该剧将通过忽必烈的视角,再现元朝建立、中华一统的全过程。

据介绍,剧中,少年忽必烈目睹父亲拖雷被阴谋诡计害死,心灵大受震动,他邂逅了辅佐他一生的察必皇后,并逐渐树立了承袭华夏大一统王朝的理想。1259年,大汗蒙哥死于钓鱼城下,危机之下忽必烈即位开平,与不得人心的阿里不哥争汗位,后建立元朝。他倾向汉化,重用刘秉忠、许衡等汉臣,并在刘秉忠的建议下,采用中原王朝和蒙古汗国相结合的体制,使得国力大增,最终选将南征,令宋室投降,实现了统

一华夏的梦想,为中国辽阔的版图奠定了基础。晚年,由于察必皇后和忽必烈寄予厚望的真金太子相继病死,忽必烈落寞地去世,结束了传奇一生……

剧组邀请到南开大学历史学院院长、中国元史学会会长李治安教授担任历史总顾问。

该剧导演是20世纪八九十年代执导过《霍元甲》、《陈真》等武侠剧的徐小明。近年来很少担任电视剧导演的徐小明透露,他此次执导《建元风云》与很久以前的一个想法有关:20多年前,他曾准备拍摄一部与忽必烈相关的电影,并准备邀请成龙担纲男一号,而影片因为成龙档期问题未能完成。他表示对这部电视剧充满信心。

剧中,胡军饰演忽必烈,余诗曼饰演察必



胡军

皇后,吴樾饰演忽必烈的幼弟阿里不哥,唐国强饰演忽必烈的祖父成吉思汗,吕良伟饰演被权臣陷害后慷慨赴死的拖雷。

《一夜未了情》 今日上映

□孙勇

由方中信、李小冉、周海媚等演技派明星主演的都市情感故事片《一夜未了情》,今日起在市工人俱乐部上映。

电影《一夜未了情》原名《爱·不爱》,由新锐导演江澄执导。该片讲述了一对男女在旅行中邂逅,经历了一夜的浪漫激情后分开,不料两人后来又在都市中重逢,随后的经历让他们陷入爱欲而难以自拔。

《一夜未了情》是一部十分精准刻画当下都市人情感状态的电影,剧情跌宕起伏,引人入胜。主演方中信和李小冉在片中有大量耳热心跳的情欲戏,导演江澄表示,希望通过这部电影来表现当下都市男女的寂寞和欲望,探究欲望和爱情转换的心路历程。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

